Astronom Janusz

Janusz dostal w prezencie na imieniny wypasiony teleskop do obserwacji nieba. Nowa za-
bawka pochtoneta go catkowicie — szczegodlnie upodobat sobie obserwowanie cyklu zmian, jakim
podlega Ksigzyc.

Cykl ksiezycowy trwa 30 dni. Janusz notuje sobie stan naszego satelity jako kolejne liczby
naturalne: 0 oznacza néw, 15 oznacza pelnie, natomiast wszystkie fazy posrednie reprezento-
wane sg przez liczby od 1 do 14. Pelny cykl przedstawia sie¢ zatem nastepujaco:

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14, 15,14, 13,12, 11, 10,9,8,7,6,5,4,3,2, 1, . ..

. no i znéow zaczyna sie od zera, i tak dalej.

Janusz jest bardzo dociekliwy (jak to bywaja Janusze) i chciatby wiedzieé, czy na podstawie
kolejnych zapisow moze jednoznacznie stwierdzié, czy kolejnego wieczora Ksiezyc bedzie wiekszy
czy mniejszy. Pom6z mu napisa¢ odpowiedni program rozwiazujacy ten problem.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera liczbe naturalng n z zakresu od 1 do 100 oznacza-
jaca ilo$¢ zapisanych stanow Ksiezyca.

W kolejnym wierszu zapisane jest n liczb naturalnych z zakresu od 0 do 15 oznaczajacych
kolejne stany Ksiezyca. Liczby w wierszu oddzielone sg pojedynczymi odstepami.

Wynik programu
Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy jeden z trzech komunikatow:

e UP — jesli nastepnego wieczora Ksiezyc bedzie wickszy,
e DOWN - jedli nastepnego wieczora Ksiezyc bedzie mniejszy,

e UNKNOWN - jedli nie mozna jednoznacznie okresli¢ przysztego stanu Ksiezyca.

Przyktad
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Nastepnym stanem moze by¢ 15 lub 13.



